
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 
   

03 квітня 2025 р.                                Київ №  130 
 
 
Про внесення змін до наказу 
Державної судової адміністрації 
України від 05.04.2024 № 140 

 

 

Відповідно до пункту 2 розділу І Методичних рекомендацій для 
здійснення реєстрації учасників бюджетного процесу на рівні державного 
бюджету в автоматизованій інформаційній системі онлайн-взаємодії з 
розпорядниками коштів державного бюджету, затверджених наказом 
Міністерства фінансів України від 26.03.2024 № 146, частини п'ятої статті 153 
Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та у зв’язку з кадровими 
змінами в Державній судовій адміністрації України  

   
НАКАЗУЮ:  

 
1. Пункт 1 наказу Державної судової адміністрації України від 05.04.2024  

№ 140 "Про визначення адміністратора АІС "ГРК-ВЕБ" викласти в такій 
редакції: "Визначити адміністраторами кабінету учасника в автоматизованій 
інформаційній системі онлайн-взаємодії з розпорядниками коштів державного 
бюджету (АІС "ГРК-ВЕБ") головного спеціаліста відділу планування та 
фінансового забезпечення судів та установ планово-фінансового управління 
департаменту фінансово-економічної діяльності, бухгалтерського обліку та 
звітності Короленко Вікторію Петрівну та заступника начальника відділу 
бюджетного моніторингу та аналізу планово-фінансового управління 
департаменту фінансово-економічної діяльності, бухгалтерського обліку та 
звітності Бех Оксану Володимирівну." 

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) довести 
копію цього наказу до заступників Голови ДСА України, керівників 
самостійних структурних підрозділів ДСА України, головних спеціалістів, які 
виконують окремі функції ДСА України. 

3. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ у 
розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту                
ДСА України не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього 
наказу. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 

Т. в. о. Голови                                     /підпис/                       Максим  ПАМПУРА 


